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BRICOLAJE LA PARED DE MODA EN NUDOS DE
MACRAMÉ

 

De : Perles & Co
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Colgado en la pared de Macrame
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¿Que material usar para Bricolaje La pared de moda en nudos de macramé ?
 

MATERIAL

Bobina de cordón 4mm algodón reciclado para macramé DMC Eco Vita 12 - Rosa x55m
Ref : : FCU-892
Cantidad : 3

Bobina de cordón 4mm algodón reciclado para macramé DMC Eco Vita 12 - Beige x55m
Ref : : FCU-894
Cantidad : 3

Bobina de cordón 4mm algodón reciclado para macramé DMC Eco Vita 12 - Ecru x55m
Ref : : FCU-895
Cantidad : 3

Varilla de madera para tejidos murales 30 cm
Ref : : PERS-540
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/8

Trabaja de izquierda a derecha. Deje las cuerdas 1-2 en
espera y luego haga un nudo cuadrado con las siguientes
12 cuerdas (las cuerdas 3 y 14 son para atar las 10
cuerdas centrales).

Saltar 4 cuerdas, hacer el mismo nudo con las siguientes
12 cuerdas (las cuerdas 19-30 hacen el nudo de las 10
cuerdas centrales) y luego repetir la operación para el
último grupo de hilos, es decir, saltar 4 cuerdas y luego
hacer un nudo cuadrado con las siguientes 12 cuerdas
(las cuerdas 35 y 46 son para hacer el nudo de las 10
cuerdas centrales).

Se obtienen 3 nudos cuadrados.

 Paso 2/8

Corta 30 cuerdas de 4,5 o 5 metros de largo. Dobla cada
una de las cuerdas por la mitad y átalas al palo con un
nudo de alondra. Esto te da 60 cuerdas. Deje las
primeras 6 y las últimas 6 cuerdas en espera hasta el
paso 9. Numere las cuerdas restantes del 1 al 48.
Haga 3 grupos de 16 cuerdas para anudar 3 patrones de
diamantes (1-16) (17-32) y (33-48). Empieza a anudar el
patrón del diamante: usa la cuerda 8 como hilo de
soporte, ata una barra diagonalmente de derecha a
izquierda. Repita con las cuerdas 24 y 40.

Haga otra barra diagonal de derecha a izquierda con las
cuerdas 7-23-39 como hilos de carga. Repita estos
nudos de izquierda a derecha con las cuerdas 9-25-41
como hilos de carga y luego continúe con las cuerdas
10-26-42 para atar la segunda barra diagonal.
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 Paso 3/8

Para hacer la parte inferior del diamante, divide las
cuerdas del grupo (1 a 8) y (9 a 16) por la mitad de
nuevo. Deje la cuerda 1 como cuerda de reserva y con la
cuerda 2 como cable de soporte, trabaje diagonalmente
de izquierda a derecha hacia el centro del diamante.

Tome la cuerda de reserva 1, úsela como cable de
soporte y trabaje la barra exterior diagonalmente de
izquierda a derecha hacia el centro del diamante. Deje
las 8 cuerdas en espera.
Antes de cerrar el diamante, ata el diamante 1 al
siguiente. Para ello, tome la primera cuerda del siguiente
grupo (17) como cable de soporte y trabaje una barra en
diagonal de derecha a izquierda con las cuerdas del
diamante 1 (16 a 9) hasta el centro del diamante.
Cuente 8 cuerdas desde la izquierda, tome la cuerda 8
(15) para hacer la cuerda exterior. Debes tener 16
cuerdas en cada grupo.

Cuando tomes una cuerda del siguiente grupo, una vez
que hayas hecho la primera barra, pasa la cuerda al
siguiente grupo (la cuerda 16 del grupo 1, reemplaza la
cuerda 17 del grupo 2).
Repita el paso 5 para hacer la parte inferior de las otras
dos pastillas.

 Paso 4/8

Para hacer la segunda fila de diamantes, trabaja de
izquierda a derecha. Deje las cuerdas 1 a 10 en espera,
haga un nudo cuadrado con las siguientes 12 cuerdas
(las cuerdas 11 y 22 atan las 10 cuerdas del medio).
Saltee cuatro cuerdas y haga el mismo nudo a mano con
las siguientes 12 cuerdas y deje las últimas 10 cuerdas
en espera.
Empezando por la izquierda, *contar 9 cuerdas y atar una
barra diagonalmente de derecha a izquierda. Cuenta 8
cuerdas desde el principio y con la cuerda 8 como hilo
principal, ata la otra barra diagonalmente de derecha a
izquierda. Con las siguientes 8 cuerdas, atar 2 barras
diagonalmente de izquierda a derecha y dejar las
cuerdas en espera *. Repite de * a *.

Con las últimas 8 cuerdas, ata 2 barras diagonales de
izquierda a derecha. Repita los pasos 4 a 8 para
completar 3 filas de 3 diamantes y 2 filas de
espaciadores de diamantes.
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 Paso 5/8

Cierra la punta de los diamantes con un nudo cuadrado.
De izquierda a derecha, dejar 6 cuerdas en espera, hacer
un nudo de 4 cuerdas.
Dejar 12 cuerdas en espera, hacer un nudo cuadrado de
4 cuerdas. Repita una última vez, dejando 12 cuerdas en
espera, y haga un nudo cuadrado de 4 cuerdas. Deje 6
cuerdas esperando detrás del nudo de la mano.

 Paso 6/8

Numere las primeras 6 y las últimas 6 cuerdas que
quedan en espera.

Con la cuerda 1 como hilo de soporte, atar un pasador en
diagonal de izquierda a derecha. Repita debajo con la
cuerda 2 para hacer el pasador exterior. Cambie la
dirección de derecha a izquierda y trabaje 8 barras
dobles dibujando una "S".

 Paso 7/8

Ensamblar las tiras del borde y hacer un nudo cuadrado
de 8 cordones en el centro y 2 hilos a cada lado para
atar.
Hacer unos nudos capuchinos en todos los cordones de
forma irregular y escalonada.

Cortar los cordones a la altura deseada. Ata un nudo en
cada extremo de todas las cuerdas.

Usa una cuerda para atar tu trabajo a la pared.

 Paso 8/8

Repito, pero esta vez sólo con la cuerda 1 como cable de
transporte de izquierda a derecha y de derecha a
izquierda. Entonces deja las cuerdas en espera. Repita
este paso, anudando en dirección opuesta con las
últimas 6 cuerdas que quedan en espera.
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Resultado
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